
Ieinteresētajiem piegādātājiem   
 
Par atklāta konkursa „Elektronikas un datorzinātņu institūta laboratorijas korpusa „B” 
telpu renovācija” Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansētā projekta 
„Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības 
centra izveide (IKSA-CENTRS)” (vienošanās Nr.2DP/2.1.1.3.1./11.IPIA/VIAA/006)” 
ietvaros, nolikumu 
  
  
  
Elektronikas un datorzinātņu  institūts informē, ka pretendenti objekta apskates laikā 
04.04.2012. mutiski ir uzdevuši jautājumus par atklāta  konkursa  „Elektronikas un 
datorzinātņu institūta laboratorijas korpusa „B” telpu renovācija” Eiropas Reģionālās 
attīstības fonda līdzfinansētā projekta „Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes 
tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide (IKSA-CENTRS)” (vienošanās 
Nr.2DP/2.1.1.3.1./11.IPIA/VIAA/006)” ietvaros, nolikuma specifikācijām  
un sniedz sekojošas atbildes uz uzdotajiem jautājumiem:   
 
1.jautājums.   
Specifikācijā norādīts, ka laboratoriju telpu ieejas durvis jānomaina uz metāla,. Kāda 
materiāla metāla durvis domātas – alumīnija vai tērauda? 

 
Atbilde: tā kā iepriekšējā remontā ir uzstādītas 50mm biezas tērauda durvis, tad arī šī 
remonta laikā durvis jāmaina uz tērauda durvīm. 
 
2.jautājums.  
Vai pasūtītājs nodrošina ar apsargājamām telpām, kur novietot noņemtās dekoratīvās 
alumīnija plāksnes līdz to uzlikšanai atpakaļ? 

 
Atbilde: pasūtītājs var nodrošināt ar apsargājamām telpām, kas aprīkotas ar signalizāciju.  
 
3.jautājums.  
Caurules ir izolētas ar azbesta izolāciju, specifikāciju aprakstā nav norādīts par azbesta 
izolācijas utilizāciju. 

 
Atbilde: azbesta izolācijas utilizācija ir jāiekļauj pie būvgružu aizvākšanas vai arī tāmē 
jāuzrāda kā papildu pozīcija. Orientējošs daudzums ir: ar azbesta izolāciju ir nosegti 
aptuveni 620m no demontējamām (maināmām) caurulēm (maģistrālās un stāvvadi). 
 
4. jautājums 
Ņemot vērā apkures sistēmas konfigurāciju, būtu lietderīgāk atstāt  esošos čuguna 
radiatorus, vai var iesniegt divus piedāvājuma variantus.   
 
Atbilde: saskaņā ar Publisko Iepirkumu likuma 19. panta 2. punktu variantu iesniegšana 
nav pieļaujama 


